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Кваліфікація  

вчене звання - доцент кафедри технології м’яса. риби і морепродуктів, 

2022 

 вчена ступінь – кандидат технічних наук, 2007  

дисертація за спеціальністю05.18.04 – «Технологія м’ясних, молочних про-

дуктів та продуктів з гідробіонтів на тему темою «Удосконалення технології риб-

них консервів у томатному соусі», рішення президії Вищої атестаційної комісії 

України 20 вересня 2007 року, протокол № 11-08/7 – ДК №042323. 

 диплом про освіту- рівень спеціаліст, назва спеціальності «Технологія збе-

рігання, консервування та переробки риби і морепродуктів Одеська державна ака-

демія харчових технологій, присвоєно кваліфікацію спеціаліста інженера-

технолога, 2021 р.  

 стажування - 

1. ТОВ «Одеспродкомплекс», м. Одеса, вул. Боровського, 41-А. «Систе-

ми автоматизованого проектування та технологічного інжинірингу на сучасних 

харчових підприємствах». з 4 листопада 2019 р. по 2  березня 2020 р. 

2. З 08 лютого 2021 р. по 26 березня 2021 року, пройшла стажування у 

Вищий Школі Бізнесу – National – Louis University (Польща), загальною кількістю 

180 академічних годин (6 кредитів). Тема стажування: «Дистанційна освіта: інно-

ваційні методи та цифрові технології». 

 Науковий та професійний досвід роботи  

Загальний науково-педагогічний стаж – 18 років, з яких у ОНТУ- 18 ро-

ків. З 2005 року, спочатку на посаді асистента кафедри технології консервування і 

з 2011 року на кафедрі технології м’яса, риби і морепродуктів також асистентом. 

Посада - доцент кафедри технології м’яса риби і морепродуктів Одеського 

національного технологічного університету 
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Робота у складі експертних рад 

 Затверджена протоколом засідання педагогічної ради Державного вищого 

начального закладу «Білгород-Дністровський морський рибопромисловий техні-

кум» Головою державної кваліфікаційної комісії , протокол №3 від 16.11.2016 р. 

Виконання функцій –  

1.  Технічного редактора наукового фахового видання України –  «Нау-

кові праці» ОНАХТ 2018-2022 р.р. 

2. Технічного редактора збірника «Міжнародної науково-практичної 

конференції «Технології харчових продуктів і комбікормів» ОНАХТ 2018-2021 

р.р. 

3. Профорга кафедри ТМРіМ. 

4. Куратора гр.ТМ-21. 

5. Відповідальна за профорієнтацію на кафедрі ТМРіМ. 

6. Відповідальна за проведення олімпіади з дисципліни «Технологія ви-

робництва харчових продуктів з водної сировини» зі спеціальності 181 Харчові 

технології на кафедрі ТМРіМ 

Сфера наукових  інтересів:  Наукові основи переробки риби і морепродук-

тів, розробка і удосконалення технологій, рецептур і нових видів стерилізованих 

консервів з ГБ.  

Опубліковано наукових праць:  58 наукових та навчально – методичних 

праць, з них 31 – наукових, 19 -  навчально-методичного характеру, у т.ч. 8 публі-

кації у періодичних фахових виданнях, 2 з яких входять до наукометричної бази 

Web of Science, 3 - навчальні посібники для лабораторних робіт, 2 патенти на ко-

рисну модель, 3 авторських свідоцтва на твір. 

У 2021 році отримала сертифікат, який підтверджує достатньо високий рі-

вень (В2) володіння англійською мовою. 

Виконую керівництво науково-дослідною роботою здобувачів, результати 

яких доповідалися на наукових конференціях і публікувалися у наукових видан-

нях.  

Виконую керівництво постійно діючими студентськими науковими гурт-

ками – «Таємниці підводного королівства» та «Біологічна скарбниця водних біо-

ресурсів України та світу та їх переробка» 

Навчальна робота  

Викладаю для студентів зі спеціальності 181 «Харчові технології» освітньої 

програми «Технології м’ясних і рибних продуктів» навчальні дисципліни:  

«Проєктування підприємств галузі»,  «Сировина і матеріали рибної промис-

ловості»,  «Основи автоматизованого проєктування», «Технологічний інжиніринг 

підприємств галузі», «Науково – дослідна робота», «Методологія наукових дослі-

джень», «Технологія харчових продуктів з водних біоресурсів», «Інноваційні тех-



нології галузі з КП», «Спеціальні технології галузі», «Управління якістю продук-

ції в галузі», 

Зі спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки продукції тва-

ринництва» освітньої програми «Технологія виробництва і переробки продукції 

тваринництва» навчальну дисципліну:  «Основи автоматизованого проєктування».  

Викладаю лекції, провожу консультації, лабораторні та практичні заняття, 

здійснюю дистанційний контроль, приймаю іспити та заліки із цих дисциплін 

Виконую керівництво курсовими роботами і проєктами бакалаврів денної та 

заочної форм навчання,  кваліфікаційними роботами бакалаврів та магістрів ден-

ної та заочної форм навчання спеціальності 181 «Харчові технології» ОПП «Тех-

нології м’ясних і рибних продуктів» 

 


